



Szpital Powiatowy
w Sochaczewie

Nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.24.D.2018

Sochaczew, dnia 25.05.2018r

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie Art. 38 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r w nawiązaniu do SIWZ z dnia 21.05.2018 r. nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.24.D.2018, dotyczącej przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów szewnych – staplery, nici chirurgiczne dla ZOZ Szpitala Powiatowego w Sochaczewie odpowiadamy na pytania Wykonawców:

Pytanie 1: Czy Zamawiający w zad. I poz. 1 dopuści ładunek do automatycznego staplera liniowego o długości linii szwu 60mm, rodzaj ładunku do wyboru przez Zamawiającego - do tkanki standardowej (wysokość otwartej zszywki 3,5 mm, zamkniętej 1,5 mm) lub grubej (wysokość otwartej zszywki 4,8 mm, zamkniętej 2,0 mm)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, pozostałe parametry zgodne z zapisami siwz.

Pytanie 2: Czy Zamawiający w zad. I poz.2 dopuści ładunek do automatycznego staplera liniowego o długości linii szwu 60mm, rodzaj ładunku do wyboru przez Zamawiającego - do tkanki standardowej (wysokość otwartej zszywki 3,5 mm, zamkniętej 1,5 mm) lub grubej (wysokość otwartej zszywki 4,8 mm, zamkniętej 2,0 mm)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, pozostałe parametry zgodne z zapisami siwz.

Z poważaniem

Z up. DYREKTORA

mgr Katarzyna Chmielewska-Borucka
Z-ca Dyrektora ds. Ekonomicznych
Główny Księgowy

Zespół Opieki Zdrowotnej „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie

96-500 Sochaczew; ul. Batalionów Chłopskich 3/7

KRS 0000020330; NIP 837-15-07-803; REGON 017222233

www.szpitalsochaczew.pl

Tel. 46 86-49-521, fax 46 86-49-525, e-mail: dor@szpitalsochaczew.pl

